1. 7896A bes basamakli sayisi 4 ile
kalansiz bolunebiliyorsa “A” rakaminin
alabilecegi degerler ¢carpimi kagtir?

A)0 B)4

C)8 D)32

2. Asagidakilerden hangisi 3 ile

kalansiz boluntr?

A)58102 B)67812

C)32054 D)19721

3. Rakamlari farkli 9’a boliinebilen dor

basamakli en kiiguk sayi kagtir?

A)1002 B)1026
C)1204 D)1236
4. Rakamlari birbirinden farkh dort

basamakli a35b sayisi 9 ile tam boéllinebilen
tek sayi ise a+b ifadesi kaga esittir?
A0 B)9 C)8 D)7

5. 256 sayisindan en kugik hangi
dogal sayiyi ¢ikardigimizda sonug 9 ile tam
bolunur?

A)1 B)2 C)4 D)7

6. 94a ui¢ basamakli sayisi 9 ile kalansiz
boliinebiliyorsa “a” kagtir?

A)5 B)4 C)3 D)2

7. 5x42y 5 basamaklisayisi3ile kalansiz
boliinebildigine gore, x+y asagidakilerden
hangisi olamaz?

A B)4 C)6 D)10
8. 4563 sayisina en az kag eklenirse bu
sayl 4 ile tam bollinebilir?

A B)2 C)5 D)7
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9. Asagidaki verilen ifadelerden
hangisinin dogrulugu kesin degildir?

A)Bir sayi 9 ile tam bolunebiliyorsa 3 ile de
tam bolundr.

B)Bir say! 2 ve 5 ile tam bdllnebiliyorsa birler
basamagi O’dur.

C)Bir sayi1 3 ile tam bolunebiliyorsa 9 ile tam
bolundar.

D)Bir sayi 2 ve 3 ile tam boélinUyorsa bu sayi
6 ile de bolunebilir.

10. “7130” dogla sayisli
asagidakilerden hangisi soylenebilir?

icin

A)3’e kalansiz bolinemez.
B)2’ye kalansiz bolinemez.
C)5’e kalansiz bolunemez.
D)10’a kalansiz bolinemez.

1. 241241... sayisti 21 basamaklh
olduguna gore bu sayinin 9 ile bolimiinden
kalan kagtir?

A)4 B)5 C)6 D)7

12. Asagidaki sayillardan hangisi hem
2’ye hem 3’e hem de 4’e kalansiz boluntr?

A)4410
C)1765

B)4425
D)3960

13.  (61K) u¢ basamakl sayisi 6 ile tam
bolunebildigine gore “K” rakami kag¢ farkl
deger alabilir?

A)4 B)3 C)2 D)1
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